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POSELSTVÍ pro Církev: 
 

Prorok EFRAIN RODRIGUEZ, PUERTO RICO. 
 

Všem bratrům ve víře: pokoj našeho Pána Ježíše Krista buď s vámi všemi, kteří si chcete 
přečíst prorocké poselství živoucího Boha o události, která se má brzy uskutečnit v Portoriku a 
v okolní Karibské oblasti a oblasti Atlantického oceánu. Byl jsem povolán za proroka samým 
Bohem už před 40 lety. Úkolem proroka je informovat Jeho lid o Jeho plánech a prohlásit velmi 
podrobně, co Pán zamýšlí učinit proti špatnosti, která převažuje mezi Jeho lidem v Portoriku a 
na světě, tak jak to bylo s prorokem Jeremjášem. (Jeremjáš, kap. 26:1-6) Na Boží rozkaz 
neodložím stranou ani jedno slovo, které mi dal On (Bůh). Bůh posílá všem církvím v Portoriku 
toto varování. Poslední dva roky jsem předával církvím tuto zprávu. Ze všech 6000 pouze malá 
skupina evangelikální církve vzala tuto zprávu vážně jako poselství od Boha, i když většina 
pastorů - myšlenkových vůdců ostatních církví také byla seznámena a informována o Božím 
poselství a o důsledcích, které přináší. Tito vůdcové církví nechtějí s tím seznámit členy církví, 
protože mají strach z paniky, kterou to může způsobit. Oni také používají omluvu, že Bůh je 
láska, a že (Bůh) to nemůže udělat. Přitom zapomněli, že Bůh je také stravující oheň, a že celá 
Noemova generace zahynula. Ještě před potopou Bůh pohlédl na Zemi a spatřil, že Noe byl 
spravedlivý muž, a řekl Noemovi plán, který měl a taky ať postaví archu. Bůh také řekl 
Abrahamovi Své plány na zničení Sodomy a Gomory. Bůh také povolal Jonáše jako svého 
proroka, a řekl mu, co má dělat, když přijde do Ninive. Bůh dal Ninivetským ultimátum 40 dnů. 
Ptám se vás: kdo připustil smrt 250.000 lidí v několika minutách na Haiti? Kdo připustil úmrtí 
200.000 lidí v Indonésii při tsunami? Kdo také připustil to, co se stalo v Japonsku, kde 
zemětřesení a tsunami, oboje současně, zabilo přes 20.000 lidí v jeden den? Náhoda, nebo ne? 
Všechny tyto události se odehrály během dne. Nebylo to pro ty děti, starší, mládež, ženy, muže 
i zvířata překvapením? Všichni byli na různých místech a všichni zemřeli. Teď vám položím 
otázku: je někdo, kdo by se odvážil říci, že Bůh je zlý? Ti, kdo říkají, že jsou Boží lid ? Slovo 
Boží říká, že nic se nestane, dokud to Hospodin nepřipustí. To je odpověď na ty zmíněné 
biblické námitky. 
 

Pro porozumění vám tady v Portoriku. Pán Bůh odhalil svůj vzkaz nejen dětem, ale i starším a 
dokonce i nevěřícím, stejně jako to udělal faraónovi v příběhu o Josefovi. Neuvěřitelné, ale je 
to pravda, že pohanský faraón uvěřil tomu, co mu Josef řekl o jeho snu, na rozdíl od Josefovy 
rodiny a okamžitě dal rozkaz a udělal, co mu Josef řekl (Genesis 41). 
 

Ale Boží církev v Portoriku, i když má Ducha Svatého a všechny Jeho atributy, se neptá Ducha 
svatého, je-li tato zpráva pravdivá! Zeptej se Pána Boha, jestli je to od Něho nebo ne! 
 

Vysvětlím vám, jak Pán Bůh provede Své soudy té noci. Kdybych byl falešný prorok moje dny 
před Bohem by byly sečteny, stejně jako Bůh upozornil na falešné proroky v Jeremjášovi 
26:11-13-14-16-22-25. A také v Ezechielovi (přečtěte si prosím). Celý můj život by byl 
ohrožený bez Ježíše, mého Pána a Spasitele. Nikdy bych nemohl říkat tyhle věci z vlastní vůle. 
Říkám tyto věci, protože Bůh mi je skutečně odhalil. Informuji církve Ježíše Krista na ostrově 
Portoriko, ze tohle je pravda, jménem žijícího Boha. Je jedno, kolik byste se modlili postili 
nebo křičeli, ať budete dělat cokoli, Bůh si to nerozmyslí. Pán mi řekl, že je to jako faraónův 
sen ... Stane se to. To znamená, že tohle Bůh myslí vážně a Bůh to brzy uskuteční (Genesis 
41:32). Budou tam 3 soudy (události), které se budou dít v tutéž noc. Bůh mi odhalil věci, které 
ještě oči dosud neviděly. Ukázal mi veliký balvan (asteroid) padající z oblohy v Arecibu 
v Portoriku a skrze Mayaguey se střetne na západ od Portorika s ostrovem Mona. Pak asteroid 
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spadne do oceánu a způsobí seizmickou poruchu, která pak způsobí zemětřesení o 12° 
Richterovy stupnice. Současně tento dopad způsobí velké vlny, které vstoupí okamžitě na 
ostrov Portoriko. Tato vlna vstoupí do měst, do kterých by to nikdo neuvěřil, že je možné: Las 
Marie a Maricao, kde satanisté obětují narozené děti. Jakmile tento asteroid vstoupí do naší 
atmosféry, nebude již žádný čas něco podniknout, nebude kam utéct. Vše, co můžeme udělat, je 
připravit se a dát sami sebe Bohu. Když Bůh neřekne, že máme odejít, než se to stane, tak 
nikam nechoďte. Zůstaňte doma. Vše co můžeme udělat, je připravit se na to, co je na cestě. 
Mluvím k Božímu lidu, protože mi řekl, že té noci mnozí křesťané zahynou. Dopad asteroidu 
bude jako nukleární exploze. 
 

Boží prioritou je poskytování této zprávy pro všechen Boží lid, aby pochopili naléhavost a 
obsah Jeho poselství. Chci vám připomenout, že Písmo říká, že učedníci požádali Ježíše, aby 
jim vysvětlil podobenství. A Bůh řekl jim: „Vám je dáno znát tajemství Božího království, 
ostatním však jen v podobenstvích, aby hledíce neviděli a slyšíce nechápali. (Lukáš 8:10). Tak i 
dnes komu to Ježíš Kristus jako první zjevuje, je Jeho církev. Říkám, se vší jistotou, že 
zemětřesením o síle 12° Richterovy stupnice Hospodin, Bůh celého vesmíru, Sám osobně 
provede tento soud. Proto v tu noc se Boží Trojice dotkne povrchu země. Bude se procházet po 
ostrově, vykonávaje rozsudek, velmi podobně jako když Bůh navštívil Abrahama a informoval 
ho o Svém plánu na zničení Sodomy a Gomory. Nemusel to Abrahamovi říct, ale přece to 
udělal. I když to dnes mnozí dokonce nechtějí vědět, tento soud je zde předem oznamován pro 
církev, předně v Portoriku, ale i ve zbytku světa. 
 

Když Ježíš vstoupil do chrámu, viděl, jak tam lidé porušují jeho duchovní etiku. Místo toho, 
aby to, co potřebují, nakupovali a prodávali v ulicích města, dělali to na půdě chrámu a tím 
vyvolali Boží hněv. Náhoda, nebo ne? Dnes můžeme vidět, jak mnoho církví dělá totéž. 
Odsouvají vše, co pro ně Ježíš udělal umíraje na kříži a nepoznávají Lásku Otcovu a Ježíšovu. 
Neusilují o svatost, bez které nikdo nespatří Pána. 
 

Počet obětí bude velmi veliký: jenom v Portoriku dosáhne 750.000 lidí. Mohutná vlna se bude 
pohybovat rychlostí 400 mil za hodinu, podle odhadu vědců, kteří studují tyto jevy. Po nárazu 
bude vlna brát všechno, co jí stojí v cestě přes Karibské ostrovy. Zasáhne MIAMI na FLORIDĚ 
zhruba v 5:00 ráno. Dostane se na východní pobřeží Spojených států, a do Mexického zálivu a 
do Jižní Ameriky. 
 

Čtete-li tuto zprávu, vyzývám vás, ve jménu Pána Ježíše, požádat Svatého Ducha o zjevení zda 
tato zpráva pochází od Boha nebo ne! Pán mi řekl: „Můj služebníku, proč jsi věřil člověku?“ 
Řekl mi: „ Důvěřuj Mně, Já tě nikdy nezklamu, ale lidé tě zklamou vždy.“ Řekl mi to poté, co 
jsem dal tuto zprávu guvernérovi Portorika. Guvernér nedbá na toto varování stejně jako faraón 
se zatvrdil proti Mojžíšovi. Věřil jsem, že kdyby guvernér tuto výstrahu přijal a činil pokaní, že 
by se Boží hněv zmírnil stejně jako tomu bylo v Ninive. 
 

Pán mi řekl: „Proč se modlíš za mého sluhu Yiye Avila?“ Řekl mi: „Přestaň plýtvat časem!“ 
když jsem se modlil a prosil Boha, aby dal Yiye Avilovi, velkému portorikánskému 
evangelistovi, ještě více času tu na Zemi. Věděl jsem, že až Yiye odejde k Pánovi, bude to 
znamení předehry Božího soudu v Portoriku. Bude to čas přípravy pro jeho malou církev, aby 
odešla na hory. Přesně tak, jak Lot odešel potom, co ho vyvedli Boží andělé. Bible říká, že Pán 
nedělá nic, dokud to dříve neoznámí svým služebníkům prorokům. A opravdu, Bůh, který je 
v nebi, je věrný svým služebníkům tady v Portoriku a všem spravedlivým na ostrově. Proto mi 
řekl: „Můj služebníku ... brzy vezmu mého služebníka Yiye Avila a jak ho vezmu do 
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odpočinku, hned začnou Mé soudy nad ostrovem (to je Boží čas, ne náš). Poznámka: Yiye 
Ávila zemřel 28. června roku 2013. Tato zpráva byla doručena před tím, než odešel k Pánu. 
 

Chci informovat církev Ježíše Krista, že tento Boží soud se stane v noci. Říkám církvi na 
ostrově Portoriko, že nebudeme utíkat do té doby, než nám to řekne Pán, tak jako Bůh řekl 
Mojžíšovi v Egyptě. Církvi Ježíše Krista v Portoriku, prosím, pochop to. On mi řekl: „Můj 
služebníku, velký národ (USA) vám nepřijde včas pomoci. Proto jsem vybral jiný národ, který 
vám pomůže první. Přinesou jídlo pro vás všechny. Tento národ již skladuje pro vás potraviny. 
Řekl: „Budete překvapeni, když řeknu kdo to je...“ Řekl mi, že je to Venezuela. Chci vás 
informovat, že v únoru roku 2012 viděl celý svět videozáznam, kde Hugo Chávez řekl Bohu: 
„Pokud jsi opravdu Bohem, uzdrav mě“ (protože ani čarodějníci, ani doktoři, ani Kubánci 
nebyli schopni vyléčit jeho rakovinu). Tohle vysílal vládní televizní kanál ve Venezuele. Řekl 
Bohu: „Víš, že skladuji mnoho potravin a já nechci umřít, protože chci to být já, kdo to jídlo 
bude vydávat.“ To je video. Co asi Hugo Chávez věděl, že toto tak zdůrazňoval? Nebo kdo mu 
dal informace o této skutečnosti? Bůh mi ale řekl, že podpora bude pocházet z Venezuely, 
nikoli od jejího vůdce. Chávez zemřel v březnu roku 2013. 
 

Pán bude dělat s těmi, kteří tvrdí, že jsou jeho církev, jako to udělal se Svým lidem, když vyšel 
z Egypta. Ti, kteří měli 20 let nebo byli starší, kromě 2, nevešli do země zaslíbené. Řekl mi, že 
také většina křesťanů na ostrově zahyne té noci, a že noví lidé vstoupí do církve, včetně 
mnohých , kteří nyní Boha neznají. Dají Ježíšovi svá srdce a spolu se spravedlivými zůstanou 
naživu, stanou se novou církví Ježíše Krista. 
 

Také mi řekl: „Služebníku můj, pamatuješ si na Kóracha?“( Numeri 16). Ptal se mě na to 5x. 
Když jsem přikývnul hlavou, tak mi řekl : „To je totéž, co udělám s většinou myšlenkových 
vůdců - pastorů na tomto ostrově: když vyvrcholí zemětřesení. Já otevřu zemi a všude, kde 
stojí, půjdou zaživa rovnou do pekla, protože jsou odpovědni za tento soud.“ Řekl: „Jejich 
náhradníci jsou již připraveni a čekají na můj rozkaz.“ 
 

Vyzývám všechny ty, které říkají, že mají Boží moc, aby mi dokázali, že lžu. Půjdu do církví a 
můžete mě napomenout, jestli ve mně není přítomnost Páně. Ten, kdo má Pána, neutíká od 
toho, co Bůh říká. On konfrontuje kohokoliv - mne nebo kohokoliv jiného. Oni se pokusili 
zatajit, skrýt tuto celou zprávu Božímu lidu. Tato zpráva je velmi podobná Jonášově zprávě, s 
tím rozdílem, že v Ninive uvěřili vzkazu, který Jonáš přinesl, na rozdíl od Portorika, kde 
myšlenkoví vůdci - pastoři, odmítli proroka i zprávu. Tu noc se Bůh zeptá pastorů, kde jsou 
jejich stáda, která jim svěřil do rukou? 
 

Pán mi řekl: „Můj služebníku, Já umožním, že z velkého národa (USA) se Můj lid vrátí na 
ostrov a naplní ho znovu.“ 
 

Boží církev si neuvědomuje, že vstupujeme do začátku porodních bolestí, do začátku doby 
soužení. 
 

Mezitím požádal římský papež OSN, aby nalezla muže, který převezme odpovědnost za 
světovou ekonomiku. Církev chce jít podle světských řádů až do situace, že od oltáře se nebude 
kázat o příchodu Pána Ježíše, protože církevní vůdcové mají oči upřeny na jiné věci. 
 

Takové věci vidíte na týdenních církevních programech: informace o basketbalových turnajích 
mládeže, nebo výlety, nebo přiveďte děti na vystoupení klauna, informace o možnosti mytí 
auta, nebo hodiny tance. Všechno toto jsou náhražky působení Ducha svatého! Nejprve se 
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tancuje v církvi a pak odejdou, tancují ve světě a to je zmatek. Nejsme židé, říkají, a tudíž 
mnoho pastorů to umožňuje dělat v církvi v Portoriku (a po celém světě). Koho tím baví? 
Mezitím cizoložství a smilstva se dějí v církvích, ženy a děti jsou zneužívány. Uprostřed církví 
stojí za oltářem homosexuálové; naše mládež vypadá jinak v kostelech, ale venku ve 
společnosti se chová zcela jinak. Mnoho mužů a žen v církvi provozuje čarodějnictví a 
proklínají nás. Jak je možné, že odhodili Ducha Svatého? Kdo proti tomu něco dělá? 
 

Myčky aut provozují obvykle na církevním pozemku skupinky mládeže a výdělky používají na 
různé potřeby související s církví. 
 

Dnes jsou pastoři a myšlenkoví vůdci církve jediní, kdo rozhodují, co se bude dít v církvích. Už 
to není Slovo Boží, kdo o tom rozhoduje. Proto ani církev, ani nevěřící nebudou mít mír nebo 
klid na ostrově, protože již překročili parametry hříšnosti a v přítomnosti Pána byli shledáni 
vinnými. Jsme v době přípravy na soudný den. 
 

Protože nikdo nechce kázat o tom, co vykonal Pán Ježíš na kříži, Bůh sám bude dělat to, co 
dělal dříve, kdy vykonával soudy nad předešlými pokoleními, jak již bylo zmíněno v této 
zprávě. 
 

Řekl jsem také všem, kteří říkají, že: „Dnes může být den, kdy bude církev vytržena“, že zatím 
není možné vytržení, protože většina církve by vytržena nebyla, a to kvůli nedostatku kandidátů 
do nebe. Vytržení přijde po pokoření a pokání církve, které se v brzké době uskuteční. Pak, a 
teprve pak bude Bůh sklízet ve vytržení svou Církev. Tato událost bude celosvětová. Duch 
svatý o ní mluvil. Kdyby to Bůh takto neudělal, mnozí by byli ztraceni, možná i ti spravedliví. 
 

Chci vám připomenout, že v té noci nastanou tři události najednou, nikoliv dvě, jak říká vláda 
podle jejich FEMA agentur. V současné době se USA připravují na překvapivý úder. Čekají na 
něco, co ovlivní celou Karibskou oblast a Atlantický oceán. Když mi Bůh řekl, abych o tom 
mluvil s guvernérem, který má spoustu vědomostí o tom, co vládní agentura FEMA dělá v 
Portoriku, že hledají způsoby, jak zajistit obyvatelstvu přístup k jídlu a lékům. Řekl mi, že tyto 
výstrahy by přinesly jenom paniku. Je to jenom na nich, aby to připravili. Ale jak se má 
obyvatelstvo na tuto mimořádnou událost připravit, když ani nevědí, co se bude dít? 
 

Chci vám říci, že zemětřesení není předvídatelné. To se může stát dnes, nebo kdykoli. Řeknu, 
co už vím: že FEMA a NASA, kosmická agentura, se spojily na rozkaz prezidenta, a v tomto 
okamžiku se shodneme že ani FEMA ani NASA nemá pravomoc vyzradit informace, protože 
by mohly způsobit celosvětovou paniku. 
 

Nicméně, Bůh řekl tuto zprávu Svým církvím v Portoriku - ať jsou jakékoliv denominace - aby 
vyhodnotily tuto zprávu a připravily se s Ním. Víme, že jsme závislí ne na člověku ale na Bohu, 
který nás tím vším provede. Tak prosím, pamatujte si tuto zprávu, a požádejte Boha, aby vám 
co nejdříve odhalil všechny Své pravdy. 
 

Všem pastorům, evangelistům, myšlenkovým vůdcům v Portoriku, kazatelům, tzv. prorokům, 
apoštolům, biskupům a všem, kdo mají tituly, říkám, že Bůh může odhalit i vám totéž, co 
prozradil mně. 
 

Máme stejný problém, který měl prorok Daniel když Nebúkadnesar dal příkaz zabít všechny 
mudrce z Babylónu ( Daniel 2,13-23). Víme, že Daniel byl na seznamu těch, kteří měli být 
zabiti, ale i když jej Bůh předem nevaroval, Daniel nezůstal sedět se založenýma rukama. 
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Doporučuji vám udělat to, co udělal Daniel. Zeptal se Boha nebes, aby mu odhalil to tajemství 
snu, který se králi zdál. Ještě tu noc Bůh odhalil Danielovi vše, co potřeboval vědět. Také jsme 
pod rozsudkem smrti. Tak se ptej teď Pána Boha, aby Ti odhalit Svou vůli. Jestli hned 
nedostaneš odpověď, pak musíte zjistit, kde jsi udělal chybu, že Ho neslyšíš. 
 

Bůh ať Ti otevře oči, abys viděl. 
 

Prosím, neberte to jako hru. Prosím pro vás o víru, neboť Ježíš řekl: „Budete-li mít víru jako 
hořčičné semeno...“ Bůh mi ukázal událost přicházející do Portorika velmi jasně, a tak jsem vás 
chtěl varovat z rozkazu nejvyššího Boha. 
 

Bratří, duchovně se připravte. Napravte své cesty. Odpusťte. Opusťte hřích. Nechte dvojjaký 
život za sebou. Jste všichni odpovědní modlit se k Pánu za ochranu. Modlete se za ochranu 
vašich sousedů a milovaných. Nikdo, kromě Pána, není dokonalý a opravdu svatý. Všichni jsme 
zklamali. On to ví. Chce nám přidat, co nám chybí, pokud jsme přimknuti k Němu. Jsme 
všichni uvnitř Archy našeho Pána Ježíše Krista. Zůstávejte uvnitř archy. Musíme žít v 
nepřetržité touze a vytrvalosti, potěšit Ho a sloužit Pánu ve všem, co děláme, když jsme zde na 
zemi. Pokud jsme Ho urazili, vraťme se k Němu v zlomení a pokoře. On nám chce odpustit, 
skutečně změnit naše srdce. Jen zůstaňme v Jeho úkrytu a služme Mu. Je potřeba vytrvat. 
Požádejte o Jeho sílu. Zůstávejte v Arše, v Ježíši Kristu, dokud neuslyšíme Pána. 
Pán vám žehnej. 
 

Neposílám tento dokument jako anonym, ale jako člověk, který má starost o svou zemi. Jsem 
letniční evangelický křesťan, sluha a prorok Nejvyššího Boha. 
 

Proto uvádím zde své jméno a další údaje: Efrain Rodriguez, tel: 787-244-5434, 
 

e-mail: efrainrodriguez556@yahoo.com 
 

Bydlím v Hatillo, Portoriko, člen Iglesia de Dios Pentecostal v Campy. Portoriko 
 
Tvůj bratr a prorok Páně Efrain Rodriguez 


